
Izšla je prva jesenska številka
glasila OK ZSMS

Lastovka je tu
Po večmesečnem premoru je ponovno iz-

šla številka »Mladega Šiškarja«, glasila občin-
ske konference ZSMS, ki ga izdaja center za
obveščanje in propagando pri občinski kon-
ferenci. Spotnladi so že izšle tri številke gla-
sila, ki je bilo ugodno sprejeto med mladimi
v občini, doživelo pa je tudi priznanje širše
družbene skupnosti.

Takrat je kazalo, da bo informiranje v
mladinski organizaciji v občini po dolgem
času spet prišlo na zeleno vejo. Poleg meseč-
nega glasila je center za obveščanje in pro-
pagando uspešno izpeljal program izobraže-
vanja ter poživil iinformiranje v mnogih os-
novnih sredinah. Izboljšala se je tudi pove-
zava z občinsko »Javno tribuno« in glasilom
ZSMS »Mladino«. Vendar pa so se kadrovske
težave, ki _so vseskozi zavirale uspešno delo
na področju informiranja, s poletjem tako
povečale, da je center za obveščanje in pro-
pagando prekinil z vsakršno aktivnostjo.

Jesen je prinesla nove poizkuse pri oživ-
ljanju dejavnosti na področju informiranja.
Rezultat teh poizkusov je tudi že omenjena
številka »Mladega šiškarja«. Glasilo je izšlo
na sedermnajsitih straneh, kjer je največ pro-
stora odmerjono minulemu X. kongresu
ZSMS, ostali •prispevki pa pokrivajo najraz-
ličnejša področja dejavnosti mladih. Vseka-
kor je največja težava pri sestavljanju glasi-
la, kako dobiti informacije iz osnovnih sre-
din, saj Ie4e ne kažejo iprevelikega zanirnanja
in želja, da bi s svojimi uspehi jn težavami
seznanile širši krog mladih.

Težave so tudi na sami ravini občinske
konference, saj je center za obveščanje in
propagando vse prešibak, da bi sam lahko
»pokrival« delo vseh področnih konferenc, ko-
misij in drugih organov. Tako pomeni glasilo
kvailitativno le odsev te situacije, saj ŝo pri-
spevki večinoma enolični in vse ipreveč suho-
parno pisani. Premalo je člankov z različnih
področij dejavnosti mladih, premalo njihove
dejanske problematike.

Nekatere osnovne organizaoije se najbrž
ne zavedajo, da je »Mladi šiškar« tudi njiho-
vo glasilo — glasilo vseh mladih v občini.
Tako ostajajo zaprte v svoji dejavnosti, brez
stikov z ostaMmi mladinci v občini, pa tudi
širšo družbeno skupnostjo.

Novo številko »Mladega Šiškarja« lahko
sicer ocenimo kot premik na področju infor-
miranja, vendar pa slej ko prej velja star
slavenski pregovor, da ena lastovka še ne pri-
nese pomladi...
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